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Архиерейска св. Литургия в храма „Св. 
Николай Летни“, с. Ресилово

На 13 септември, с благословението на Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит бе отслужена тържествена 
архиерейска служба – утреня и св. Литургия в храма на с. Ресилово „Св. 
Николай Летни“, Община Сапарева Баня.



Богослужението възглави Негово Преосвещенство Белоградчишки епископ 
Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в съслужение с архимандрит 
Евтимий, иконом Георги Паликарски, архиерейски наместник на Дупнишка 
духовна околия, иконом Димитър Айдаров, предстоятел на храм „Успение 
Богородично“ в с. Сапарево, протойерей Архангел Ваклин, предстоятел на 
храма „Св. Николай Летни“, протойерей Димитър Недялков, протойерей 
Радослав Ваклин, предстоятел на храм „Възнесение Господне“ в с. Крайници, 
свещеник Георги Гелов, предстоятел на храм „Възнесение Господне“ в с. 
Бистрица, свещеник Ивайло Пиперков от с. Овчарци, както и йеродяконите 
Вартоломей и Поликарп.

За църковните песнопения се погрижиха свещеник Петър Славов, дякон 
Борис Борисов, дякон Гавриил Николов и храмовите певци.

Молитвено участие на светата Литургия взе кметът на с. Ресилово г-жа 
Мариана Димитрова, както и множество местни християни, изпълнили храма.

След края на службата епископ Поликарп отправи благослов към 
духовенството, певците и всички присъстващи от името на Негово 
Светейшество патриарх Неофит. Владиката сподели слова за идния празник 
Въздвижение на Св. Кръст Господен, за това как чрез Кръста идва 
спасението за човешкия род, което е предвъзвестено още от Стария завет, и 
цитира св. ап. и евангелист Йоан Богослов: „Защото Бог не проводи Сина Си 
на света, за да съди света, а за да бъде светът спасен чрез Него“ (Йоан 3:17).

Протойерей Архангел Ваклин благодари от името на църковното 
настоятелство, духовенството, енорията и от свое име на Негово 
Светейшество патриарх Неофит и на викария му епископ Поликарп за 
благодатната служба, като му връчи цветя и кошница с плодове.
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